



ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 60

**ΘΕΜΑ: Έγκριση ένταξης προς συζήτηση θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης.**

Στη Λάρισα σήμερα 05-02-2025 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 11.00 π.μ., η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 4927/31-01-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Χρήστου Τερζούδη, που ορίστηκε με τη με αριθμ. 5542/19-12-2024 απόφαση του Δημάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα μέλη οι κ. 1) Τερζούδης Χρήστος ως Πρόεδρος, 2) Λεωνιδάκης Δημήτρης, 3) Τζατζάκης Φώτιος, 4) Καλόγηρος Κωνσταντίνος, 5) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 6) Διαμάντος Κωνσταντίνος και 7) Βλαχούλης Κωνσταντίνος.

Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Έγκριση ένταξης προς συζήτηση θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης και λαμβάνοντας υπόψη:

1. Το άρθρο 74Α του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
2. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023.
3. Την ανάγκη ένταξης ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ προς συζήτηση, των κάτωθι θεμάτων:

- 1. Τροποποίηση της με αριθμ. 26/2023 Α.Δ.Σ. με θέμα: Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Λαρισαίων και της εταιρείας με την επωνυμία «ΔΕΘ-HELEXPO Α.Ε.» για τη διοργάνωση της έκθεσης «AGROTHESSALY Πανελλήνια έκθεση για τη Γεωργία & Κτηνοτροφία», σύμφωνα με τη με αριθμ. πρωτ. 5486/03-02-2025 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών, Τμήμα Εσόδων, η οποία έχει ως εξής:**

Εν όψει της διεξαγωγής της έκθεσης «AGROTHESSALY Πανελλήνια έκθεση για τη Γεωργία & Κτηνοτροφία» στις 6/3/2025, για την οποία απαιτείται χρόνος προετοιμασίας και δεδομένου ότι η τροποποίηση της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Λαρισαίων και της εταιρείας με την επωνυμία «ΔΕΘ - HELEXPO Α.Ε.» για τη διοργάνωση της ανωτέρω έκθεσης χρήζει συνυπογραφής με την «ΔΕΘ - HELEXPO Α.Ε.», παρακαλούμε όπως εισάγετε προς συζήτηση εκτός ημερήσιας διάταξης το θέμα: «Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 26/2023 Α.Δ.Σ. "Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Λαρισαίων και της εταιρείας με την επωνυμία «ΔΕΘ - HELEXPO Α.Ε.» για τη διοργάνωση της έκθεσης «AGROTHESSALY Πανελλήνια έκθεση για τη Γεωργία & Κτηνοτροφία»».

- 2. Έγκριση Σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, του Δήμου Λαρισαίων και του Εθνικού Αθλητικού Κέντρου Λάρισας, για την εκ μέρους του Δήμου Λαρισαίων μετά των αρμόδιων Υπηρεσιών του, υποστήριξη του Ε.Α.Κ.Λ. για την εφαρμογή της μελέτης πυρασφάλειας στο κλειστό Γυμναστήριο της Νεάπολης, σύμφωνα με την από 04-02-2025 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Δ/σης Επιχειρησιακού Σχεδιασμού, Τμήμα Σχεδιασμού, η οποία έχει ως εξής:**

Παρακαλούμε για την εισαγωγή εκτός ημερήσιας διάταξης στη Δημοτική Επιτροπή προς λήψη απόφασης της συνημμένης εισήγησης για την έγκριση Σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, του Δήμου Λαρισαίων και του Εθνικού Αθλητικού Κέντρου Λάρισας, για την εκ μέρους του Δήμου Λαρισαίων μετά των αρμόδιων Υπηρεσιών του, υποστήριξη του Ε.Α.Κ.Λ. για την εφαρμογή της μελέτης πυρασφάλειας στο κλειστό Γυμναστήριο της Νεάπολης.

Η εισαγωγή του συγκεκριμένου θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης οφείλεται στο θα πρέπει να προχωρήσουν οι διαδικασίες έγκρισης της Προγραμματικής Σύμβασης για την έναρξη υλοποίησης των δράσεων που αναφέρονται σε αυτή.

- 3. Έγκριση απόφασης Δημάρχου που αφορά απευθείας ανάθεση υπηρεσίας διαχείρισης ΑΕΚΚ με κατεπείγουσα διαδικασία,** σύμφωνα με τη με αριθμ. πρωτ. 5512/03-02-2025 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Δ/σης Καθαριότητας & Ανακύκλωσης, Τμήμα Εναλλακτικής Διαχείρισης και Πράσινων Σημείων, η οποία έχει ως εξής:

Παρακαλούμε να συμπεριληφθεί εκτός ημερησίας διάταξης από τη Δ.Ε. η εξέταση του θέματος “Έγκριση απόφασης Δημάρχου που αφορά απευθείας ανάθεση υπηρεσίας διαχείρισης ΑΕΚΚ με κατεπείγουσα διαδικασία”.

Η σύμβαση για τη διαχείριση των αποβλήτων εκσκαφών κατασκευών και κατεδαφίσεων έχει λήξει και επείγει να συναφθεί νέα.

- 4. Παροχή γνώμης επί του φακέλου Μ.Π.Ε. του έργου με τίτλο: Φωτοβολταϊκό πάρκο 7,9998 MWP στη θέση «ΚΑΛΑΜΙΑ», στην κτηματική περιφέρεια Αργυρόμυλου της Τ.Κ. Λουτρού, της Δ.Ε. Κοιλιάδας, του Δ. Λαρισαίων, της Π.Ε. Λάρισας, της Περιφέρειας Θεσσαλίας,** σύμφωνα με την από 03-02-2025 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Δ/σης Καθαριότητας & Ανακύκλωσης, Τμήμα Μελετών Συστημάτων Διαχείρισης Απορριμμάτων, η οποία έχει ως εξής:

Παρακαλούμε, όπως εγκρίνετε την ένταξη στα εκτός ημερησίας διάταξης θέματα της Δημοτικής Επιτροπής στις 05/02/2025 το ανωτέρω θέμα, έτσι ώστε να ολοκληρωθεί εγκαίρως η διαδικασία παροχής γνώμης του Δήμου Λαρισαίων προς την Περιφέρεια Θεσσαλίας για τελική αδειοδότηση του εν λόγω έργου.

- 5. Έγκριση κίνησης υπηρεσιακών οχημάτων εκτός ορίων Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας (Αιγάλεω Αττικής),** σύμφωνα με την από 03-02-2025 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Δ/σης Καθαριότητας & Ανακύκλωσης, Τμήμα Αποκομιδής και Οδοκαθαρισμού, η οποία έχει ως εξής:

Παρακαλούμε, όπως εγκρίνετε την ένταξη στα εκτός ημερησίας διάταξης θέματα της Δημοτικής Επιτροπής στις 05/02/2025 το ανωτέρω θέμα για τους εξής λόγους:

Δεδομένης της κατάστασης έλλειψης απορριμματοφόρων λόγω βλαβών, υπάρχει επιβεβλημένη αναγκαιότητα άμεσης κίνησης προς επισκευή του απορριμματοφόρου οχήματος MERCEDES με αρ. κυκλ. ΚΗΗ 1466, στο Αιγάλεω Αττικής στις εγκαταστάσεις της εταιρείας “ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΕ” την Παρασκευή 07-02-2025 καθώς και του ΚΗΗ 7066 ημιφορτηγού FORD RANGER ως συνοδεύον όχημα του ΚΗΗ 1466.

#### ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την ένταξη προς συζήτηση των κάτωθι εκτός ημερησίας διάταξης θεμάτων:

1. Τροποποίηση της με αριθμ. 26/2023 Α.Δ.Σ. με θέμα: Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Λαρισαίων και της εταιρείας με την επωνυμία «ΔΕΘ-HELEXPO Α.Ε.» για τη διοργάνωση της έκθεσης «AGROTHESSALY Πανελλήνια έκθεση για τη Γεωργία & Κτηνοτροφία».
2. Έγκριση Σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, του Δήμου Λαρισαίων και του Εθνικού Αθλητικού Κέντρου Λάρισας, για την εκ μέρους του Δήμου Λαρισαίων μετά των αρμόδιων Υπηρεσιών του, υποστήριξη του Ε.Α.Κ.Λ. για την εφαρμογή της μελέτης πυρασφάλειας στο κλειστό Γυμναστήριο της Νεάπολης.
3. Έγκριση απόφασης Δημάρχου που αφορά απευθείας ανάθεση υπηρεσίας διαχείρισης ΑΕΚΚ με κατεπείγουσα διαδικασία.

4. Παροχή γνώμης επί του φακέλου Μ.Π.Ε. του έργου με τίτλο: Φωτοβολταϊκό πάρκο 7,9998 ΜWP στη θέση «ΚΑΛΑΜΙΑ», στην κτηματική περιφέρεια Αργυρόμυλου της Τ.Κ. Λουτρού, της Δ.Ε. Κοιλάδας, του Δ. Λαρισαίων, της Π.Ε. Λάρισας, της Περιφέρειας Θεσσαλίας.
5. Έγκριση κίνησης υπηρεσιακών οχημάτων εκτός ορίων Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας (Αιγάλεω Αττικής).

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

## Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

### Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

### ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ**

**ΛΕΩΝΙΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ  
ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ  
ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΒΛΑΧΟΥΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ**

